

Розы, мелисса, барбарис

ВЕЙДЕЛЕВКА Зенинская средняя школа победила в областном конкурсе благоустройства.

В этом году в образовательном учреждении решили поучаствовать в конкурсе и разработали проект благоустройства территории. За основу взяли дворцово-парковый стиль, белый и синие цвета. В школьном дворе сделали многоуровневый декоративный водоём и лабиринт из декоративных кустарников и однолетних цветов.

Увековечить память героев Великой Отечественной войны помогает патриотическая зона «Аллея Памяти» с арт-объектом «Звезда» и стендами с информацией о тех страшных годах.

В зоне дендропарка обустроили альпийскую горку с карликовыми розами, портулаком, альпийской гвоздикой, хостами и барбарисом. Такие пахучие растения, как мелисса, мята, лаванда и другие позволили создать даже аромауголок. Для детей оборудовали географическую площадку, «зелёный класс» и игровую площадку. А в этнографической зоне расположили деревянный макет древнерусской слободы XVIII века, предметы старины, художественную и творческую мастерские.

